



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano  
Campus Petrolina - Coordenação de Política de Assistência Estudantil  
Edital N° 02/2022

**Errata 02**

Onde se lê

**15. CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>	
Lançamento do Edital	23/02		
Divulgação	23/02 a 08/03		
Reunião com Serviço Social Esclarecimentos gerais	08/03	Noite 18:30 h	Auditório
	09/03	Tarde 15 h	
	09/03	Manhã 10 h	
Período de inscrição	08 a 20/03		
Análise da documentação	10 a 25/03		
Divulgação do resultado preliminar	29/03		
Período de recurso	30 e 31/03		
Resultado final	05/04		

Leia-se

**15. CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Local</b>	
Lançamento do Edital	23/02		
Divulgação	23/02 a 08/03		
Reunião com Serviço Social Esclarecimentos gerais	08/03	Noite 18:30 h	Auditório
	09/03	Tarde 15 h	
	09/03	Manhã 10 h	
Período de inscrição	08 a 20/03		
Análise da documentação	<b>10/03 A 01/04</b>		
Divulgação do resultado preliminar	<b>04/04</b>		
Período de recurso	<b>05 e 06/04</b>		
Resultado final	<b>07/04</b>		

Petrolina, 28 de março de 2022.

**FABIANO DE ALMEIDA MARINHO**  
Diretor Geral do Campus Petrolina  
IF Sertão Pernambuc